



习近平对防汛抗旱工作作出重要指示 要求全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛抗旱工作作出重要指示。习近平指出,近期,南方多地持续出现强降雨,广东、福建等地发生

洪涝和地质灾害,造成人员伤亡和财产损失,北方部分地区旱情发展迅速,南方旱情特征明显。习近平要求,要全力应对灾情,千方百计搜救失踪被困人员,妥善安置受灾群众,保障正常生产生活秩

序,最大限度降低灾害损失。习近平强调,随着我国全面进入主汛期,防汛形势日趋严峻,各地区和有关部门要进一步强化风险意识、底线思维,压实责任、加强统筹,扎实做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作。

要加强灾害监测预警,排查风险隐患,备足装备物资,完善工作预案,有力有效应对各类突发事件,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会会议强调

深化提升国有企业改革 营造良好科技创新环境

本报讯(通讯员池宗禾 记者陆寒)6月17日,市委书记朱浩东主持召开市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会会议,传达学习习近平总书记

在中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实工作;审议通过《池州市国有企业改革深化提升行动实施方案

(2023—2025年)》。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以抓好省委巡视反馈意见整改为契机,进一步堵漏洞、防风险、建机制,加快建立产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度。要激发国企发展动力活力,支持国有资本以更大力

度保护制度,建立健全粮食生产支持保护体系,牢牢守住粮食安全底线。要坚持以开放促创新,以省级创新型城市建设为抓手,用好“科创飞地”平台,大力实施“万马奔池”人才计划,在更大范围内联动构建创新链、产业链、供应链,努力营造良好科技

省政协调研组来池调研 孙云飞率队

本报讯(记者王齐斌)6月18日,省政协调研组副书记、副主席孙云飞率队来池围绕“长江文化”重大课题开展调研。省政协副主席穆晓勇、省政协民族和宗教委员会原主任万以学、省政协民族和宗教委员会副主任何安祥参加调研,市政协副主席刘会秋陪同调研。孙云飞一行先后来到市博物馆、池州上海“小三线”博物馆、齐山摩崖石刻等地,在工作人员的引领讲解下,边听边看,边走边问,深入了解池州历史文化,并就历史遗迹保护利用工作提出意见建议。孙云飞指出,长江文化是中华文明

的标志性象征。要深入贯彻落实习近平文化思想,切实挖掘弘扬好长江文化,深化研究万里长江博大精深的文化内涵,深入发掘长江文化的时代价值,为中华民族伟大复兴提供坚实文化支撑。要全面推进长江文物和文化遗产系统保护,加强长江文物保护管理,推动长江文物活化利用,让古老城市历史文化和山水自然遗产焕发新生命。要推动长江流域文化保护和旅游业提档升级,丰富优质文化产品供给,发挥旅游在传播弘扬长江文化方面的独特优势,推动长江经济带沿线城市经济社会发展,奋力谱写新时代的“长江之歌”。

朱浩东在全市防汛工作视频调度会上强调 把各项防汛措施落实落细落实到位 确保河湖安澜群众安全社会安定

本报讯(通讯员池宗禾 记者潘选)6月18日上午,市防汛抗旱指挥部召开全市防汛工作视频调度会,分析天气变化趋势,研判当前防汛形势,安排部署防汛重点工作。市委书记朱浩东出席会议并讲话。市领导史儒牛、方能斌参加会议。会上,市气象局通报了近期天气情况,市水利局、市住建局、市自然资源和规划局、市防汛抗旱指挥部办公室及各县区、管委会分别汇报了防汛备汛工作开展情况。在认真听取汇报发言后,朱浩东指出,当前我市正值主汛期,并将进入梅雨期,防汛形势严峻复杂。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示批示精神,树牢极限思维,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感,把各项防汛

措施落实落细落到位,牢牢守住不发生人员伤亡、不出现重大险情的底线。朱浩东强调,要突出工作重点,紧盯旅游景区、山塘水库、尾矿库、建筑工地、涉水工程、城市易涝点、地质灾害点及农业生产等重点领域、关键部位,加强隐患排查整治,落实应急避险措施,坚决做到不安全不生产、不安全不经营、不安全不留人。要强化监测预警和宣传引导,密切关注雨情、水情、汛情变化,及时做好预报预警,灾害叫应和人员转移,尽最大努力降低损失。要加强值班值守,严格落实领导在岗带班和24小时值班制度,充分做好预案、人员、物资准备,切实提高防汛应急处置能力。要压紧压实党政责任、部门责任和基层责任,推动各项防汛措施落地见效,确保全市河湖安澜、群众安全、社会安定。

宝镁廊道项目 2号隧道贯通

经过210天的紧张施工,6月15日,安徽宝镁矿产品输送廊道项目2号隧道顺利贯通,标志着全球最大镁合金生产基地配套工程取得重大进展。
通讯员 陈光学 摄



安徽省第一安全生产督察组 督察池州市举报联系方式

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院关于安全生产决策部署,经省委、省政府批准,省第一安全生产督察组对池州市开展安全生产督察。根据工作安排,省第一安全生产督察组进驻时间为6月3日—6月7日、6月11日—6月21日,设立专门举报电话:0566—2812802,专门邮政信箱:安徽省池州市0009号信箱。督察组受理举报电话时间为每日8:00—18:00。根据督察组职责,省第一安全生产督察组主要受理池州市安全生产方面的来电、来信举报,其它不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由池州市处理。

根据督察组职责,省第一安全生产督察组主要受理池州市安全生产方面的来电、来信举报,其它不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由池州市处理。

安徽省第一生态环境保护督察组 向池州市转办第十六批信访件

6月17日,安徽省第一生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件11件,其中来电举报6件、微信举报3件、来信举报2件。按主要污染类型分,大气污染4件、生态类4件、水污染1件、噪音2件。按区域划分,贵池区6件、东至县1件、青阳县4件。截至6月18日,省第一生态环境

保护督察组共向我市转办信访件154件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。安徽省生态环境保护督察池州市协调联络组
2024年6月18日

安徽省第一生态环境保护督察组 督察池州市举报联系方式

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省委、省政府批准,安徽省第一生态环境保护督察组近日进驻池州市开展生态环境保护督察。根据安排,省第一生态环境保护督察组进驻时间为30天。进驻期间(2024年5月30日—6月7日、6月11日—7月1日)设立专门值班电话:0566—2021489,专门邮政信箱:安徽省池州市0008号邮政信箱,专门微

信举报平台:“池州生态环境”微信公众号“督察举报”专栏。督察组受理举报电话时间为每天8:00—18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省第一生态环境保护督察组主要受理池州市生态环境保护方面的来电、来信、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由池州市处理。

池州经开区:学党史 强动力 促发展

自党史学习教育开展以来,池州经济开发区各级党组织深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的论述,把党纪学习教育融入日常、抓在经常。全区900余名党员通过“三会一课”、主题党日等形式开展党纪学习教育,营造了浓厚的党纪学习氛围。近日,在池州太平鸟盛泰服装制造有限公司的党支部周例会、月会中,新增了一项议程:学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)。企业党员职工通过观看警示教育片、收听新闻播报等形式,坚持个人自学和集中学习相结合,做到学纪、知纪、明纪、守纪,让清正严明之风融入企业经营中,推动企业健康稳步发展。据了解,池州经开区以非公企业为主体,迅速整理《党纪学习教育应知

应知知识100条》下发给各企业党组织,明确学习要求,并发布重点工作提示。通过举办非公企业党组织书记党纪学习教育专题示范培训班与非公党员学堂、车间微宣讲、党建指导员入企“送学”等方式,多措并举推进非公企业党组织扎实开展党纪学习教育。“现在,党纪学习教育已经成为我们公司文化建设的重要内容,员工在共同学习的过程中,增进了解和信任,提升了团队凝聚力和战斗力!”在池州太平鸟盛泰服装制造有限公司党支部书记邓凤山看来,通过组织学习《条例》,党员职工对党纪国法有了更深刻的理解和认识,有利于促进党建工作真正融入企业生产经营中,更好地推动企业发展。“我们把开展党纪学习教育同落实完成目标任务、安全生产、工程质量监督等重点任务紧密结合,让党

员职工在实干担当中铭‘纪’于心,践‘纪’于行。”安徽中祥建设项目管理有限公司党支部书记陈万松向记者介绍,企业通过在建筑工地经常性开展“让党旗在红色工地项目建设一线飘扬”“筑匠心、献爱心、强初心”等主题党日活动,成立以党支部书记任组长的安全生产巡查小组,定期对项目监理职业道德、廉政建设进行督查,进一步夯实党纪学习教育成果。“党纪学习教育有助于提高党员职工知纪守纪意识,谨防触碰红线,有利于工作开展,明确知道什么可以做、什么不能做。公司管理制度更加规范有序,企业的经济效益和社会效益也得到显著提升。”“学习《条例》的过程,是一次接受党规党纪教育的过程。”安徽中祥建设项目管理有限公司职工陈伟俊表示,党员的作风就是企业的作风,党员的形象就是企业的形象。作为一名党

员,他将原原本本、逐章逐条学习《条例》,切实做到内化于心、外化于行,不断增强纪律意识、加强自我约束、提高免疫力。池州经开区党群工作局副局长刘秀表示:“党纪学习教育开展以来,我们为各非公企业党组织发放了新修订的《条例》,并指导其利用‘三会一课’、主题党日安排部署党纪学习教育工作,制定各非公企业党组织《2024年党纪学习教育党员学习计划》,组织各企业党组织认真学习《条例》,确保党员职工应学尽学、学深学透,有效推动党纪学习教育走深走实。”下一步,池州经开区将持续深入开展党纪学习教育,抓实支部日常学习、讲好纪律党课,举办形式多样的主题党日活动,强化警示教育,引导党员干部自觉学纪、准确知纪、心中明纪、严格守纪,真正将党纪学习教育成果转化为推动园区高质量发展的强大动力。

党纪学习教育